



ЈП СПОРТСКИ ЦЕНТАР
"НОВИ БЕОГРАД"

ПРИМЉЕНО ДАНА: 15.9.2014.		
Број	Прилог	Вредност
1538/1		

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

NADZORNOM ODBORU JAVNOG PREDUZEĆA SPORTSKI CENTAR "NOVI BEOGRAD", BEOGRAD

Broj 104-7-2014

Uvod

1. Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja Javnog preduzeća Sportski centar "Novi Beograd", ulica Autoput 2 (u daljem tekstu: Društvo) koje sačinjavaju bilans stanja sa stanjem na dan 31. decembra 2013. godine i bilans uspeha za godinu koja se završava na taj dan.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

2. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i poštenu prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, i za uspostavljanje i primenu odgovarajućih internih kontrola koje obezbeđuju izradu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze bilo da su nastali usled kriminalnih radnji ili grešaka.

Odgovornost revizora

3. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima revizije (MSR - ISA). Ova regulativa nalaže da se pridržavamo etičkih zahteva i da planiramo i izvršimo reviziju na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola Društva. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše revizijsko mišljenje.

Osnova za mišljenje sa rezervom

4. Kao što je navedeno u Napomeni 8 uz finansijske izveštaje, Društvo je za obračun odloženih poreza primenilo metod razlike između poreske osnovice sredstava i njihovih knjigovodstvenih iznosa u poslovnoj evidenciji nakon obračunate amortizacije. Ovako utvrđeni iznos od RSD 29.360 hiljada predstavlja kumulativni iznos odloženih poreskih obaveza koji je u celosti knjižen kao obaveza u bilansu stanja i kao odloženi poreski rashodi u bilansu uspeha. Usled toga, za 2013. godinu Društvo je iskazalo veće obaveze i veći gubitak u iznosu od RSD 26.183 hiljade.



PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO
ČLAN ASOCIJACIJE AGN INTERNATIONAL LTD



5. Kao što je navedeno u Napomeni 12 uz finansijske izveštaje, potraživanja od kupaca iskazana na dan 31.12.2013. godine u iznosu od RSD 32.804 hiljade obuhvataju i potraživanja u iznosu od RSD 11.920 hiljada koja nisu naplaćena u periodu dužem od godinu dana, a čija je naplata prema našem mišljenju neizvesna. Za ova potraživanja Nadzorni odbor nije doneo odluku o ispravci vrednosti na teret rashoda u bilansu uspeha u cilju njihovog svođenja na nadoknadivi iznos.
Po navedenom osnovu su potraživanja precenjena a troškovi manje iskazani za RSD 11.920 hiljada.

Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte i moguće efekte koje na finansijske izveštaje imaju pitanja navedena u tačkama 4 i 5 ovog Mišljenja, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj Javnog preduzeća Sportski centar "Novi Beograd" na dan 31. decembra 2013. godine, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Ostala pitanja

6. Finansijski izveštaji Društva za 2012. godinu nisu ispitivani sa naše strane niti od strane bilo kog drugog revizora, jer Društvo za pomenutu godinu nije imalo obavezu vršenja revizije. Iznosi iskazani u Bilansu stanja na dan 31. decembra 2012. godine predstavljaju početna stanja na dan 1. januara 2013. godine i imaju uticaja na rezultate poslovanja za 2013. godinu. Zbog navedenog ne izražavamo mišljenje na finansijski rezultat Društva za 2013. godinu.

Skretanje pažnje bez uticaja na mišljenje nezavisnog revizora

7. Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na Napomenu 35 uz finansijske izveštaje. Sa stanjem na dan 31.12.2013. godine, neto gubitak Društva iznosi RSD 59.829 hiljada a obrtna imovina je manja od kratkoročnih obaveza za RSD 401.003 hiljade. Navedeno može da prouzrokuje teškoće u budućem poslovanju Društva.

Beograd, 18. jul 2014. godine

Izvršni Direktor
"Privredni Savetnik - Revizija"

Miloš Petrović - Ovlašćeni revizor

